
Reunião do Conselho Disciplinar de 13/02/2020

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

13/02/2020

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

0113/1920 AJ Viana 2 - HC Braga - HP SAD 6
Rui Manuel Pereira Neto, treinador do Hóquei Clube de Braga - HP SAD, foi punido(a) com dez dias
de suspensão de actividade a partir da data da presente notificação, multa de €120 (cento e vinte
euros ); nos termos do artigo 81º 1 alínea a), artigo 105º e artigo 16º 2 alínea 2.2, conjugado com o
artigo 26º 1alínea c), artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0291/1920 AA Coimbra 3 - EL Azemeis 2
Leandro António Pereira Pinto, patinador do Escola Livre de Azeméis, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 50º 1 alínea 1.2, artigo 6º 3 e artigo 16º 2 alínea 2.2,
conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0474/1920 Biblioteca IR 6 - GD Sesimbra-V.Potential 5
Tiago Brás Silva, patinador do Biblioteca Instrução e Recreio, foi punido(a) com dois jogos oficiais
de suspensão, nos termos do artigo 33º 1, artigo 6º 3 e artigo 16º 2 alínea 2.2, conjugado com o
artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0654/1920 ED Viana 7 - Cart/Group JRC 7
Orlando Amancio Castro Ribeiro, treinador do Centro de Actividades Recreativas Taipense, foi
punido(a) com quinze dias de suspensão de actividade a partir de 10.02.20, multa de €120 (cento e
vinte euros ); nos termos do artigo 80º 1 alínea 1.1, artigo 105º e artigo 16º 2 alínea 2.2, conjugado
com o artigo 26º 1alínea c), artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e
Disciplina.

0657/1920 HC Paço Rei 1 - HC Maia 8
António Miguel do Vale Costa, patinador do Hóquei Clube da Maia, foi punido(a) com quatro jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1.2 alínea 1.2.2, artigo 6º 3 e artigo 16º 2 alínea 2.2,
conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
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Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

13/02/2020

Campeonato Nacional Sub 19

1424/1920 AA Coimbra 0 - UD Oliveirense/Simoldes 2
Gonçalo Trindade Gaspar, patinador do Ass. Académica de Coimbra, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1 alínea 1.1.2, artigo 6º 3 e artigo 16º 2 alínea 2.2,
conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1424/1920 AA Coimbra 0 - UD Oliveirense/Simoldes 2
Daniel José dos Reis Pires, patinador do União Desp. Oliveirense, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1 alínea 1.1.2, artigo 6º 3 e artigo 16º 2 alínea 2.2,
conjugado com o artigo 26º 1alínea a), artigo 27º 1alínea a) e f) e artigo 28º, do Regulamento de
Justiça e Disciplina.

1424/1920 AA Coimbra 0 - UD Oliveirense/Simoldes 2
Paulo Rui Silva Almeida, treinador do União Desp. Oliveirense, foi punido(a) com quinze dias de
suspensão de actividade a partir da data da presente notificação, multa de €120 (cento e vinte
euros ); nos termos do artigo 81º 1 alínea a), conjugado com o artigo 26º 1alínea c), artigo 27º
1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1424/1920 AA Coimbra 0 - UD Oliveirense/Simoldes 2 
Luis Filipe Cruz Pratas Marques, delegado do Ass. Académica de Coimbra, foi punido(a) com multa
de €60 (sessenta euros ); nos termos do artigo 33º 1 e 2, conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e
artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1453/1920 AD Oeiras 11 - GC Odivelas 6
Bruno Rafael Aniceto de Amorim, patinador do Ginásio Clube Odivelas, foi punido(a) com três jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 50º 1 alínea 1.3, artigo 6º 3 e artigo 16º 2 alínea 2.2,
conjugado com o artigo 26º 1alínea a), artigo 27º 1alínea a) e f) e artigo 28º, do Regulamento de
Justiça e Disciplina.
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Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações
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Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

0109/19 OC Barcelos 5 - HP SAD  - UD
Óquei Clube de Barcelos - HP SAD, foi punido(a) com: multa de €180 (cento e oitenta euros ), nos
termos do(s) artigo(s) 83º 1 alínea a) e artigo 105º, 26º 1 alínea h), m) e n) e artigo 28º, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.
Distúrbios
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Pág. 1

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

Ass. Desp. Sanjoanense
Processo disciplinar n.º PD2281/20-SP

0110/1920 AD Sanjoanense 9 - Riba D' Ave HC 4


